

# Итоги января

## 6 927 042 рубля

направлено на программы фонда

## 1 950 882 рубля

реализовано в рамках программы «Помощь семье». Фонд помог 16 подопечным собрать средства на билеты, чтобы они вовремя приехали на обследование и лечение, а также оплатил дорогу до столицы для потенциальных родственных доноров Глеба Павлова, Арсения Савицкого и Макара Пастушенко. Благодаря вашей помощи Злата Якунина, Риана Ситдикова и Глеб Павлов получили необходимые медицинские препараты и лечебное питание. В январе фонд также оплатил гостиницу для подопечных: 8 ребят проживали в Москве на время прохождения контроля. А еще фонд поддержал 6 подопечных, проживающих в Доме медицинского работника.

## 370 620 рублей

пошло на программу «Помощь больнице». 22 подопечных смогли пройти обследования в Национальном медицинском исследовательском центре акушерства, гинекологии и перинатологии им. ак. В.И. Кулакова.

## 4 302 127 рублей

было выделено на программу «Школа по заболеваниям печени». В январе фонд оплатил анализы в Медико-генетическом научном центре в Москве, а также закупил 10 анализаторов измерения уровня аммиака. Благодаря вам фонд подготовил и провел третью по счету пациентскую встречу для родителей детей с синдромом Алажилля.

Оставшиеся средства были направлены на программы «Помощь взрослым» и «Искусство помогать».

## Главное событие месяца

- \* 24 января, в День осведомленности о синдроме Алажилля, фонд «Жизнь как чудо» провел третью пациентскую встречу для родителей детей с данным заболеванием. В этот раз на встречу в Москву приехали 18 семей из разных городов России, и фонд решил организовать образовательную часть мероприятия в виде познавательной викторины: гости отвечали на вопросы о заболевании, а приглашенные медицинские эксперты подробно комментировали правильные ответы и рассказывали интересные факты.

